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 Meno a priezvisko:  ..............................................................
 Trieda: .....................
1. Premeň eurá na eurá a centy:
450 centov =  .....  €  ..... centov,    100 centov =  .....  €  ..... centov
600 centov =  .....  €  ..... centov,    124 centov =   .....  €  ..... centov  
70 centov =    .....  €  ..... centov,     360 centov =   .....  € ..... centov
2. Spočítaj ceny a zapíš výsledok v eurách a centoch:
  4 € + 50 centov = .....  €  ..... centov
  3 € 25 centov + 75 centov =  .....  €  ...... centov 
  6 centov + 94 centov =  .....  €  ..... centov     
  1 € 24 centov + 7 € 60 centov =  .....  €  ..... centov   
      7 € 60 centov + 2 € 70 centov =  .....  €  ...... centov 
3. Zakrúžkuj, v ktorej možnosti je suma po premene len v €?
    A     80 centov          
    B     250 centov         
    C     800 centov
    D     12 000 centov
4. V niektorých obchodoch majú zapísané ceny aj takto:

    3,60 €. Vieme, že tovar stojí 3 € a 60 centov. 

    Aké budú výsledné sumy nákupov? 
	Nákup
	€
	centy

	6,50 € + 1,20 € =
	
	

	3,65 € + 0,60 € =
	
	

	0,94 € + 0,58 € =
	
	


5. Deti videli v hračkárstve takto zapísané ceny:
    140 €. Mamka im vysvetlila, že to je 1 € a 40 centov.
    Ktoré z nasledujúcich výpočtov sú správne?
    A     560 + 380 = 840                  B      230 + 050 = 280

    C     340 + 720 = 1060                D     1285 + 1052 = 1337
    E     068 + 082 = 250                  F      330 + 090 = 320
6. V obchode sme platili 20 €. Tabuľka udáva zaplatenú sumu.  

    Určte hodnotu výdavku.
	Platba
	Výdavok

	8 €   50 centov
	

	16 €   63 centov
	

	19 €   37 centov
	

	55 centov
	

	4 €   50 centov
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	1 €   25 centov
	


7. V obchode si potrebujeme spamäti vypočítať koľko 

zaplatíme za:

	Počet kusov
	Jednotková cena
	Zaplatíme

	2
	1,45 €
	

	5
	3,30 €
	

	8
	5,52 €
	


8. Ocko kúpil 4 kg jabĺk po 1 € a 20 centoch. 

Ktoré z nasledujúcich tvrdení sú pravdivé?                 Výpočet:
A      Ocko platil 4 € a 80 centov.           .......................................
B      Z 5 € ockovi vydali 80 centov.

C      Na dva kg by ockovi stačili 2 €.     .......................................
D      Z 10 € by ockovi vrátili 5 € a 20 centov. 
E      Za 6 € by ocko kúpil 5 kg jabĺk.              ..............................
9. Mamka kúpila iné jablká po 1 € a 15 centoch.  
     O koľko menej zaplatila za 4 kg ako ocko? 

Výpočet:    ........................................................................

               ........................................................................

               ........................................................................
Odpoveď:  ................................................................................................
  10.  V obchode mali banány za 105 €. Mama dala Ivke 10 €. 
         Ktoré z nasledujúcich tvrdení nie je pravdivé?

   A      Kilogram banánov stál 1 € a 5 centov.

   B      Za dve € by sme mohli kúpiť 2 kg banánov. 

   C      Ivka môže kúpiť až 9 kg banánov.

   D      Ak kúpi 9 kg banánov vrátia jej 55 centov.

   E      10 € jej postačí na nákup 10 kg banánov.                   
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